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Навчальний предмет хімія, який учні починають вивчати у 7 класі, має 
свої особливості: з одного боку – це фундаментальна наука про природу, з 
іншого ‒ один з найскладніших предметів шкільного курсу, який не для всіх 
учнів є зрозумілим. 

Під час навчальної (ознайомчої) практики у Ліцеї №28 Львівської 
міської ради ми вирішили з’ясувати чинники успішного навчання учнів та 
ефективність засвоєння ними знань з хімії в рамках шкільної програми. З цією 
метою укладено анкету та проведено анонімне анкетування учнів 7 класів. 
Найперше, що ми хотіли з’ясувати в учнів, які цього року почали вивчати 
хімію “Чи подобається вам предмет хімія?”. Більшість опитаних 
семикласників (93,3 %) вважають хімію цікавим предметом, у них достатньо 
висока мотивація до її вивчення, що є позитивним моментом в умовах 
дистанційного або змішаного навчання. Це й не дивно, адже 58,6 % учнів 
зазначають, що у ліцеї цікаво та доступно викладають предмет, вчителю 
вдається так донести навчальний матеріал, що він стає зрозумілим і цікавим, 
хоча 32,7 % учнів нейтрально поставились до відповіді на це питання. На нашу 
думку, цікавість до предмету безпосередньо залежить від майстерності 
педагога, але й учні мають бути зацікавленими у його вивченні. Щоб 
стимулювати в учнів інтерес, на початку вивчення нової теми вчитель 
розповідає цікаві історії з хімії, які подобаються 86,2 % учнів, 13,2 % 
нейтрально ставляться до цього. Понад 50 % учнів подобається хімія і у 
вільний від навчання час нею додатково цікавиться 31,4 % учнів. 

Семикласники (86,6 %) зазначили, що хімія є важливою наукою, а 
знання з хімії знадобляться їм у подальшому, тому вони намагаються краще 
сприймати і засвоювати навчальний матеріал на уроках хімії; 65 % учнів 
вважають, що хімія займає важливе місце у повсякденному житті, а 72,4 % 
вважають, що за допомогою знань, отриманих на уроках хімії, можливо 
зменшити негативний вплив шкідливих речовин на довкілля, і все це, на нашу 
думку, є певним мотиваційним чинником для вивчення хімії. 
Найулюбленішим у хімії не тільки для учнів, але і для студентів є виконання 
дослідів. У 89,8 % учнів є бажання особисто проводити хімічний експеримент 
або спостерігати за демонстрацією вчителя, що слугує суттєвим мотиваційним 
чинником для успішного вивчення предмету. 

Незважаючи на умови дистанційного та змішаного навчання, можемо 
зазначити, якщо вчитель хімії працює над заохоченням дітей до вивчення хімії, 
докладає зусиль, фантазії та любові до справи, якою займається, то це завжди 
дає хороший результат. 


